
広報紙のあり方に関するアンケート 

 

回答方法  次のいずれかの方法でお答えください。 

① 右の二次元コードをスマートフォン等で読み取り、フォームから

ご回答ください。 

② 本用紙にご記入のうえ、一緒に設置してある封筒に入れて郵送いただくか、市役

所総務課・能生事務所・青海事務所のいずれかの窓口まで直接ご提出ください。 

問 合 先  糸魚川市 総務部 総務課 広報統計係 

        電話：025-552-1511   E-ｍail：soumu@city.itoigawa.lg.jp 

 

まず、あなたについてお答えください。 

年  齢 
□１９歳以下                    □20～29 歳  □30～39 歳 □40～49 歳  

□50～59 歳 □60～69 歳  □70～79 歳 □80 歳以上 

お住いの地域 □糸魚川地域   □能生地域   □青海地域   □市外 

 

Q1 市が発信する情報をどのように取得していますか。（複数選択可） 

□広報紙   □ホームページ   □LINE   □安心メール   □防災行政無線放送 

□X（旧 Twitter）   □Instagram   □翠通信（糸魚川タイムスに掲載） 

□その他（                                                     ） 

 

Q2 広報紙はどのような方法で読みますか。（複数選択可） 

□自宅等に配布の広報紙   □ホームページ  □外部サイト・アプリ（My 広報紙・マチイロ） 

□その他（                                                     ） 

 

 

市では「広報いといがわ」を毎月 10 日、「おしらせばん」を毎月 10 日・25 日に発行し、

各自治会を通じて市内全戸に配布しています。 

しかし、配布にかかる負担が大きいことや、スマートフォン等の普及により、市民が様々

な手段でタイムリーに情報を取得できる環境になったことから、市民から発行回数等の見

直しを求める意見が寄せられています。 

つきましては、今後の広報紙のあり方を検討するため、アンケートにご協力いただき、ご

意見をお聞かせください。 

 



 

Q3 広報紙はどのくらいの頻度で読みますか。 

広報いといがわ 

□毎号読む   □だいたい読む（2 回に 1 回以上）   □たまに読む（年 3 回以上） 

□ほとんど読まない 

おしらせばん 

□毎号読む   □だいたい読む（2 回に 1 回以上）   □たまに読む（年 3 回以上） 

□ほとんど読まない 

 

Q4 広報紙のページ数はいかがですか。 

□多い   □やや多い   □ちょうど良い   □やや少ない   □少ない    

 

Q5 令和 6年 12 月からおしらせばんのレイアウトを変更しましたが、いかがですか。 

□読みやすい   □まあ読みやすい   □やや読みにくい   □読みにくい 

 

Q6 おしらせばんの発行回数はどのくらいが適当と考えますか。 

□月 1 回でも良い   □現状どおり（月 2 回）が良い   □わからない 

□その他（                                                     ） 

 

Q7 そのほか広報紙についての意見・要望をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上となります。ご協力ありがとうございました。 


